

2026/2/2 上午 11:06:04

勒星頓中文學校多年推廣正體中文打字課有成

#漢字文化中文打字課

勒星頓中文學校

活動時間：2019-05-12

勒星頓中文學校為推廣正體字，學生從二年級開始學習中文打字。同學們可以自己帶電腦或ipad來學習這堂課。這堂課也開放給家長參加，小朋友除了用鍵盤打注音方法外，打字老師許淑芬也教小朋友其他方式輸入中文，如用語音系統，小朋友可以體驗用"說"中文的方式，語音系統自動會出現中文字型。在場小朋友覺得非常有趣。打字老師許淑芬先介紹鍵盤上注音的位置，讓同學先熟悉並教小朋友如何用左右手控制鍵盤。級任老師林秀娟也現場玩遊戲方式來引起小朋友打字的興趣。僑教中心歐宏偉主任也親臨這堂課，跟小朋友分享中國漢字之美，學習正體字的重要性，並給予小朋友鼓勵。五十分鐘的打字課，小朋友收穫很大，有些還馬上要老師趕快出打字功課給他們呢！勒星頓中文學校的打字課行之有年，一直都由許淑芬老師擔任打字老師，由於近年來數位工具多元化，不只有電腦一個工具可以輸入電腦，還有更多選擇後，許淑芬老師也隨之變化中文打字課程內容，使上課變得更活潑有趣！



二年級班小朋友第一次上中文打字課，結束後全班和級任老師林秀娟(後右一)，打字老師許淑芬(後左一)及僑教中心歐主任(後中)合照。



二年級班小朋友正聚精會神地上中文打字課， 僑教中心主任歐宏偉親臨指導並給同學加油.